



## **В г.Усинске завершено расследование уголовного дела по факту невыплаты заработной платы**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора ООО «СтроймонтажТимано-Печора», обвиняемого в полной невыплате заработной платы свыше 2-х месяцев (ч.2 ст.145.1 УК РФ).

По данным следствия, с января по июль 2017 года фигурант расходовал поступающие в организацию денежные средства на хозяйственно-оперативные нужды и расчеты с контрагентами, а не погашение возникшей задолженности по заработной плате, общий размер которой превысил 21 миллион 700 тысяч рублей. В целях обеспечения возмещения причиненного ущерба судом по ходатайству следствия наложен арест на денежные средства и имущество организации на сумму более 24 миллионов рублей



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Коми

---

В ходе предварительного расследования фигурант признал вину по предъявленному обвинению. Следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1253340>